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‘MATEMATHKA



*PEILIATD
*3ANAYL.




* Be1 xotute ectb. Ha cToae xa€0, a y cToAa
TOAOAHBIU A€EB.

* Kak ObITH?



‘
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* A€BOUKH COOMPAAU 3EMAAHUKY.
Mamia HaOpasa 8 CTaKaHOB,
Aena — 7.0crasbHblie- TaHA.

* CKOABKO CTaKaHOB Ha0OpaAa
Tama?



* A€BOUKHU COOUpaAHA
3eMAAHUKY. Marma HaOpaaa 8
CTakaHOB, AeHa — 7.
Ocraabubie- Tans.

* CKOABKO CTaKaHOB HAOpaAa
Tana, ecAart Bce AEBOUKH
HaOpaamu 20 crakaHOB?



M.- 8cr. A.-7crT. T.-?CT.
"L D ()




Pemienne 3araumnm:

*1)8+ ...=15 (c.)
*2)...--15=5(c)

* 1) 8+7=15 (c.) — Mama n Aena.
* 2)20-15= 5(c.)

* Otet: Tana HaOpasa 5 cTakaHOB.



*20 — 8 - 7=5(c.)



* B xapmanax aApeccupoBauiibl 30 KyCOUuKkoB
caxapa u 25 cyxapukos. Ha peneruiiumu ona
0TAAA2 00e3bAHaM 15 KycoukoB caxapa.
CKOABKO KyCOYKOB caxapa M CyXapHuKOB
OCTAaAOCHh B KApMaHaAX?

* 3anucaTrb TOABKO peHIeHUE.

* 30-15+25=40(k.)






Hactpoenmue.




